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FUNDACIÓN  JUAN  PIAMARTA

C O L E G I O   P I A M A R T A

ESTACIÓN CENTRAL

RETIRO DE FUNCIONARIOS

El día viernes 05 de Noviembre, como comunidad educativa,  vivimos una rica experiencia espiritual en la casa de ejercicios de Punta de Tralca.

Entre auxiliares, administrativos, directivos, profesores, fueron 213 personas de nuestro colegio los que participaron en el retiro anual de funcionarios.

En esta ocasión nos acompañó en la predicación del retiro el P. Francisco Javier Herrera, decano del decanato Pajaritos. Por la mañana tuvimos la posibilidad de encontrarnos con la inmensidad de Dios al contemplar el mar, en la meditación de un primer tema, que buscaba hacer un alto en nuestra vida y descubrir como estamos en nuestra relación con quienes nos rodean y con Dios.

Por la tarde, luego de un rico almuerzo, un segundo tema nos permitió concretizar nuestra vida cristiana, por medio de la revisión de las obras de Misericordia.
Finalmente, y no podía ser de otra manera, finalizamos nuestro retiro con la celebración de la Eucaristía, presidida por el Vicario Episcopal para la educación, P. Juan Francisco Pinilla, le acompañaron el P. Humberto Loyola FN, rector de nuestro colegio y el P. José Montes, director espiritual de la comunidad educativa.
La presencia de la Virgen María, como la Estrella del mar, que nos guía y anima en el camino del encuentro intimo con su Hijo, estuvo presente en todo el trabajo del día. 

Fue un día maravilloso que nos permitió recobrar nuevas fuerzas, para esta última etapa del año escolar, siempre tan agitado.








Coordinación Pastoral.
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